
 

 

1. STUDENTS 
 

56% of the students have no experience and only 44% 
Only 52% of the students have other languages, 96% of the students dominate 
communication and information technologies, and only 12% of students have 
other skills against 88% who do not.
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ave no experience and only 44% have it. 
Only 52% of the students have other languages, 96% of the students dominate 
communication and information technologies, and only 12% of students have 
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Only 52% of the students have other languages, 96% of the students dominate 
communication and information technologies, and only 12% of students have 
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As  we can see in the graph  44% of the students speak English, 12% French 
and only 4% Italian or another foreign language.

More than 78% of the students receive additional classes to improve their 
studies and languages and more 
classes. 
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in the graph  44% of the students speak English, 12% French 
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in the graph  44% of the students speak English, 12% French 

 

More than 78% of the students receive additional classes to improve their 
than 21% do not receive any kind of extra 
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The skills most used by the students are:  internet frequency with 80% and is followed by the frequency pc with 68%.
4% of students do not use the internet frequency or it
Students always use internet frequency with 80% and frequency pc with 68%.
 ITC resources are often used with 40%. 

And those that students never use or don’t score 
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3.4. TREATMENT OF INFORMATION AND DIGITAL COMPETITION 

 

 
internet frequency with 80% and is followed by the frequency pc with 68%.

4% of students do not use the internet frequency or its resources. 
Students always use internet frequency with 80% and frequency pc with 68%. 

  

or don’t score are: need in your position, frecuency Pc and Do you need ITC for your job
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internet frequency with 80% and is followed by the frequency pc with 68%. 

nd Do you need ITC for your job?. 
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In the graph we see that 64% of students spend computer applications, 48% of students use PPoint account, 44% uses 
macromedia flash, 36% uses adobe, 28% and 2 in 28% use specific programs , 84% and uses the internet,36% use webs and 
blogs, 32% use moodle, virtual campus , 32% of students use free software
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3.5. TRAINING IN COMPUTER APPLICATIONS (from 1 to 4)

 

In the graph we see that 64% of students spend computer applications, 48% of students use PPoint account, 44% uses 
flash, 36% uses adobe, 28% and 2 in 28% use specific programs , 84% and uses the internet,36% use webs and 

blogs, 32% use moodle, virtual campus , 32% of students use free software. 
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In the graph we see that 64% of students spend computer applications, 48% of students use PPoint account, 44% uses 
flash, 36% uses adobe, 28% and 2 in 28% use specific programs , 84% and uses the internet,36% use webs and 
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On this graphic we can see how the most emphasize characteristic on 
can look puntuality with a 76%, on the third position is oral expresion and active listening with
organiztion and planification and assertiveness , on the five
44% relationship with environment, then with a 32% we have loyalty and ability to work under preassure , with a 24% how to de
Spanish´s students say their worst characteristic with an 8% is frustation tolerance.

0,00%
10,00%
20,00%
30,00%
40,00%
50,00%
60,00%
70,00%
80,00%
90,00%

100,00% 92,00%

76,00%

16,00%
24,00%

3.6. MOST IMPORTANT SOCIAL CHARACTERISTICS
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On this graphic we can see how the most emphasize characteristic on the Spanish student´s surveys is the teamworker with a 92% , then we 
can look puntuality with a 76%, on the third position is oral expresion and active listening with a 68%, after that we wee 

iveness , on the five position, honesty with a 56% , then we have with a 52% conflict resolution , with a 
44% relationship with environment, then with a 32% we have loyalty and ability to work under preassure , with a 24% how to de

their worst characteristic with an 8% is frustation tolerance. 
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the Spanish student´s surveys is the teamworker with a 92% , then we 
a 68%, after that we wee adaptability with 64% , 

honesty with a 56% , then we have with a 52% conflict resolution , with a 
44% relationship with environment, then with a 32% we have loyalty and ability to work under preassure , with a 24% how to delegate and 
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Most of students recognise their mistake and look for news strategies to solve them. It’s a good attitude to improve in the l
market increasingly complex 
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Most of students recognise their mistake and look for news strategies to solve them. It’s a good attitude to improve in the labour 
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